

親愛的代禱夥伴平安：

今年對我們團隊而言是難得團聚分享的感恩年，尤其創啟地區這幾年東西兩地聚集越來越不容易，八月間東北邊城同工巴拿巴，及西北回城同工佳音並提摩太二代的 LF，我們有恩典在清邁相聚。邊城教會在風雨中因著在門徒訓練事工上的執著，能看見教會不論老少都讀得懂聖經，也喜歡讀聖經，即使處境中依舊充滿限制和挑戰，但仍能看見信徒被神親自餵養，生命在風雨中繼續成長，團隊也再次深刻經歷神總有方法。

《豐盛生命》培育課程看似不難，但每次開課三個月期間仇敵總費盡心思搗亂破壞，回城大學生團契情況亦是如此，幾所校園內的監控幾乎毫無死角，甚至鄰近的餐館也被強制裝上監控，二月開學後團契將聚會點遷移至三站地遠的小區，感謝神大而有力的保護，年底前總算順利完成一期的培育。維族的福音工作也稍有進展，透過福音餐館和讀書會，這一年同工分別帶領超過十個人慕道，雖是漫漫長路，神的恩待讓團隊在逆境中懷抱著盼望，神的應許也牽引團隊在大使命的路上繼續前行。

年初在北美述職時，有位弟兄為貝爾瑪暖城捐贈醫療設備，主要協助恩雨佈道所及其他村寨的義診福音，這些年醫護團隊從未停止幫助窮困患者及教會拓展。愛滋病童孤兒院 Esther 同工和 Harry 醫師十一月到訪接收設備，我們也有恩典相聚分享。雖然政局依舊動盪、山區戰亂頻傳、政治內耗金融惡化、社會極度不安、民不聊生，然而兩期的《福音橋》傳福音訓練，讓同工跨越惡劣環境帶來的攔阻，經歷神在洪水氾濫之時仍坐著為王。瑞比達福音中心建堂在 CCIC-MV 和東興禮拜堂及其他兄姊的支持下順利完工，也讓參加聚會和課輔的學員在雨季中能專心敬拜和學習，信實的神確實從不誤事也不誤時。

委身宣教和加入更新這個大家庭是超乎我的計劃，在更新不但有屬靈長輩的生命榜樣，還有事奉上的提攜，我常提醒自己我是最蒙恩的宣教士。除了家人，更新團隊給我的支持讓我沒有太多的後顧之憂。今年是我的安息年，讓我有機會拜訪多年來關心宣教工作的海內外教會，也因此，因著疫情睽違已久的泰北山區福音營可以恢復，感謝神預備 CCIC-TV 短宣隊到來，不但在偏遠山區帶領少數民族歸主，還安慰並激勵到山區團隊領受恩典繼續忠心傳揚福音。十一月 Mae Ai 惠瑪菲教會完成獻堂，正好迎來大批泰緬邊界新移民，請繼續為來年教會開展新移民福音工作守望，新移民沒有國籍沒有身分，而教會是救恩唯一可以彰顯的地方。另外巴威夫婦在克倫族當中的開荒及門訓工作，也需要您舉起禱告的手托住，精靈崇拜者是外在柔軟內裏剛硬，這就好像佛教徒看來溫和實則頑固。恩惠學生中心即將邁入第十二年，學生的品格和學習成績突飛猛進，但在靈性上還有需要成長的空間，十月我收到校園團契送來謝函，說是我們的學生在校傳福音團隊第一名，我很驚訝也很高興，這是我們反覆操練使用《福音橋》的果實。

謝謝您多年來作我們的後盾，也請繼續在禱告上與我們同工。更新的宣教異象「使萬民作主的門徒」從未改變過，也邀請您在來年進一步用時間奉獻或金錢奉獻參與我們，最後在這熱鬧又忙碌的聖誕佳節，願神賜您平安與天上各樣的福氣！

您在主裏的同工 愛梅敬上 2024.12 於清邁

◎台灣地區奉獻請寄

郵局劃撥 戶名：財團法人新北市基督教更新傳道會 帳號：13913941

合作金庫銀行景美分行 戶名：財團法人新北市基督教更新傳道會 帳號：0460717365152

◎美國地區奉獻請寄

Christian Renewal Ministries

220 S. Main Street Milltown, NJ 08850, U.S.A

Tel : 732-828-4545 E-mail :[info@crmnj.org](mailto:info@crmnj.org)

\*\*請註明為魏愛梅宣教士或指定宣教事工奉獻\*\*